



Elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Ștefăneștii de Jos au primit peste 750 de daruri de la Moș Crăciun

Primarul Mircea Gheorghită le-a spus copiilor că moșul s-a interesat ce note au la învățătură, iar la anul îi roagă să obțină rezultate și mai bune

Moș Crăciun a venit cu daruri la peste 750 de copii cuminți, dar a fost îngăduitor și cu micuții mai puțin cuminți, din comuna Ștefăneștii de Jos, cu promisiunea fermă că în anul ce va veni, toată lumea va asculta de părinți și bunici și se va strădui să obțină rezultate cât mai bune la învățătură.

Cristina NEDELCU

Pentru că sunteți foarte mulți copii și are foarte multe daruri de oferit, Moș Crăciun are nevoie de tot mai multe ajutoare. Așadar, acesta este motivul pentru care, la Școala Gimnazială Nr. 1 Ștefăneștii de Jos, elevii au primit cadourile din partea lui Moș Crăciun, de la primarul Mircea Gheorghită, viceprimarul Petrică Ion, directorul școlii, prof. Ștefan Cristian, dir. adjunct al școlii, prof. Simona Gheorghie și de la cadrele didactice ale unității de învățământ.

Primarul Mircea Gheorghită le-a spus copiilor că Moș Crăciun l-a rugat să stea de vorbă cu doamnele profesoare și să verifice rezultatele la învățătură. Așa că a stat de vorbă cu doamnele profesoare și la rugămintea Moșului le-a verificat notele, rezultatele la învățătură și îi roagă să fie la anul și mai sârguincioși.

Spectacol motivațional și o vizită la noul sediu al Primăriei

După ce darurile au fost distribuite, copiii au fost invitați în sala mare din sediul nou al Primăriei Ștefăneștii de Jos, pen-



tru a se bucura de un spectacol special pentru ei, un spectacol motivațional cu mesaje frumoase și educative pentru copii, dar și pentru părinți. La spectacol, publicul s-a bucurat și de momente artistice oferite de corul școlii dar și de dansuri ale elevilor.

Spectacolul a fost oferit copiilor de o trupă de artiști for-

er jurigic o perioadă, dar a fost greu. Între timp, am aflat despre puterile pe care le avem, prin gândurile pe care le avem, prin faptul că noi ne putem crea realitatea, prin ceea ce gândim și prin faptul că putem să ne condiționăm de anumite tipare pe care le-am învățat până la 7 ani cel mai probabil, când nu aveam niște filtre clare ale creierului, ca să facem distincția între bine și rău. Am început să folosesc afirmații pozitive, meditații, să mă alinez cu visul meu, cu ce am venit să fac pe această lume și, ușor, ușor, urmând-mi visul meu de a cânta și a dansa", a spus Dana Matei. Artista este convinsă că a creat un spectacol menit să îi inspire și pe ceilalți copii, care poate, la fel ca ea, nu au primit susținerea necesară. "Copiii au această misiune: să descopere lucruri interesante despre lumea noastră, a gândurilor, a creierului etc. Spectacolul, care a mai fost prezentat în peste 100

de localități, în toată România, este un concept motivațional care își propune să ajute fiecare copil să își descopere partea lui unică. Cu pași mici cred că putem crește calitatea vieții, dacă încurajăm copiii să facă ce le place", a spus Dana Matei.

Eforturi susținute din partea administrației, pentru sărbători cu bucurie

"Împreună cu dir. Ștefan Cristian al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Ștefăneștii de Jos și dir. adj. Simona Gheorghie, alături de viceprimarul Petrică Ion și câțiva angajați din cadrul primăriei, am reușit să împărțim peste 750 de cadouri elevilor școlii, cu ajutorul a doi sponsori. În același timp, le-am urat sărbători fericite, liniștite, alături de cei dragi, frațiori, surioare, bunicețe, bunici. Le-am urat să aibă un

sfârșit de an liniștit, iar în anul ce vine să fie sănătoși, cu rezultate mai bune la învățătură, mai multă armonie și prietenie între ei", ne-a declarat primarul Mircea Gheorghită.

Edilul ne-a spus că oferirea darurilor și spectacolul dedicat elevilor Școlii Gimnaziale Nr. 1 fac parte dintr-un program special derulat pe parcursul a trei zile, dedicat sărbătorilor de iarnă pentru copiii comunității. "Marti, 19 decembrie, am organizat un colind, cu corul școlii, la agenții economici din comună, precum Fan Courier, Mega Image, Freshfull și Penny Market, iar pentru miercuri, 20 decembrie, a fost programat un târg de Crăciun, pentru organizarea căruia au fost mobilizați părinții, bunicii și toți cetățenilor comunei Ștefăneștii de Jos", ne-a spus primarul comunei. Școala și-a propus ca pe 20 decembrie, la Târgul de Crăciun, spiridușii moșului să realizeze cele mai frumoase

decorațiuni și dulciuri pentru Crăciun. Baniile obținute din vânzarea produselor confecționate sau preparate de copii și de spiriduși vor fi utilizați pentru un caz social din comună.

"Ne bucurăm de relația bună avută cu primăria și sprijinul pe care îl avem întotdeauna, în tot ceea ce vrem să facem. Pe noi ne bucură foarte mult acest lucru pentru că tot ce facem vine în sprijinul copiilor. Vorbind de copii, vorbim de viitor. Cum pregătim viitorul acum, așa o să îl avem mâine. Este un lucru deosebit să vedem atât de mare interes pentru copii din partea administrației. Sperăm să facem lucruri minunate împreună, să le croim copiilor un viitor", a declarat dir. Ștefan Cristian. Dir. adj a mulțumit la rândul său primarului, viceprimarului și consilierilor locali care sprijină școala de fiecare dată când apare o solicitare din partea cadrelor didac-



tice. "Mai mult, dânsii ne oferă oportunități de a merge la teatru sau la Palatul Parlamentului, iar momentul de astăzi (n.r. - luni, 18 decembrie) este unul cu tradiție, deoarece în fiecare an, copiii primesc cadouri din partea lui Moș Crăciun, cu sprijinul Consiliului Local și al sponsorilor. Sărbători cu bine tuturor!", a urat dir. adjunct

Simona Gheorghie. "Ne pare bine că suntem primiți de fiecare dată cu brațele deschise. Să fiți convinși că și în continuare vom face la fel! De altfel, o mare parte din timpul nostru îl dedicăm activităților pentru copii. Urez la mulți ani și sărbători fericite!", a declarat viceprimarul Petrică Ion.

